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Hangmappenramen TEMO

HANGMAPPENRAMEN TEMO 50/80

HANGMAPPENRAMEN TEMO 80/110

FRONTBEVESTIGER

· Verstelbaar hangmappenraam geleverd in complete  

  set met 2 verdelers

· Volledig uittrekbare kogelgeleider

· Verstelbaar van binnenmaat 500mm tot 800mm

· Uitvoering grijs RAL9006

· Verstelbaar hangmappenraam geleverd in  

  complete set met 2 verdelers

· Volledig uittrekbare kogelgeleider

· Verstelbaar van binnenmaat 800mm tot 1100mm

· Uitvoering grijs RAL9006

· Frontbevestiger voor hangmappenraam met front

· Wordt gemonteerd tussen front en hangmappenraam 

  en voorziet in regelmogelijkheid door excentrische vijs

· Per stuk, 2 te bestellen per hangmappenraam

Uitvoering Bestelcode

RAL9006 0360 TER50.80

Uitvoering Bestelcode

RAL9006 0360 TER80.110

Omschrijving Bestelcode

Frontbevestiger 0360 RFC2G 

Vanaf bestellingen per 50 sets, kunnen wij U een volledig gemonteerd hang-

mappenraam OP MAAT aanbieden, met volledig uittrekbare kogelgeleider en 

aantrekkelijke accessoires aan onklopbare prijzen! De voormontage levert 

U een aardige tijdswinst op. Ook mogelijk met kantelbeveiliging en centrale 

sluiting!
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Metafile Blum

HANGMAP PROFIEL

· Profiel voor hangmappen

· Bevestiging onder tablet

· Lengte 4000mm (per lengte te bestellen)

· Profiel voorzien van groef voor etiketten

· Dikte 1.5mm, uitvoering ALU geanodiseerd

Bestelcode

Metafile set  - grijs RAL7037 0122 ZRM.5500

Metafile set  - wit -  RAL9001 0122 ZRM.5500W

Omschrijving Bestelcode

Profiel 4M – ALU geanodiseerd 0360 PRO1322

· Voor neigingsverstelling voorraadlade, hoogte B met reling voorzien 

· Nominale lengte NL 350–550 mm 

· Corpusbreedte KB 300–600 mm 

· Materiaal: kunststof/staal 

· Kleur: RAL 7037 stofgrijs of Wit 9001

Volledige set, lade NIET inbegrepen

Nodige inbouwruimte
Inbouwmaten - front

schroefmontage Boormaten - front Inbouwmaten - rugwand
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Pennenlade TEMO

Afmetingen Uitvoering Bestelcode

Pennenlade onderbouw 
APP 500 met slot

Wit ral9003 0360 APP-500-W

Pennenlade onderbouw 
APP 500 met slot

Zwart ral9005 0360 APP-500-ZW

·  Afsluitbare pennenlade voor onderbouw

·  Verkrijgbaar in wit (RAL9003) en zwart (RAL9005)

·  Volledig uittrekbare kogelgeleider

·  Breedte 500mm, hoogte 45mm, diepte 250mm

PENNENLADE TEMO
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Kabelmanagement

Kleur Diameter Bestelcode

Grijs 60mm 0380 60 GRIJS

Zwart 60mm 0380 60 ZWART

Wit 60mm 0380 60 WIT

Kleur Diameter Bestelcode

Grijs 80mm 0380 80 GRIJS

Zwart 80mm 0380 80 ZWART

Wit 80mm 0380 80 WIT

Hoog kwalitatieve en zeer prijsgunstige kabeldoorgang voor  

boorgat 60mm en 80mm. Standaard verkrijgbaar in grijs, wit en zwart.

KABELDOORVOER KUNSTSTOF DIAMETER 60MM EN 80MM
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Kabelmanagement

KABELDOORVOEREN METAAL 68MM VOOR BORINGEN 60MM

Kleur Diameter Hoogte Bestelcode

Wit gelakt 60mm 21mm 0370 2066.518

Chromé glans 60mm 21mm 0370 2066.536

Zwart gelakt 60mm 21mm 0370 2066.566

Inox look 60mm 21mm 0370 2066.572

ALU RAL 9006 60mm 21mm 0370 2066.588

Wit gelakt Zwart gelakt Inox look Chromé glans ALU RAL 9006
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9.

Kabelmanagement

KABELDOORVOEREN METAAL 88MM VOOR BORINGEN 80MM

Kleur Diameter Hoogte Bestelcode

Wit gelakt 80mm 21mm 0370 2068.518

Chromé glans 80mm 21mm 0370 2068.536

Zwart gelakt 80mm 21mm 0370 2068.566

Inox look 80mm 21mm 0370 2068.572

ALU RAL 9006 80mm 21mm 0370 2068.588

Wit gelakt Zwart gelakt Inox look Chromé glans ALU RAL 9006
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Kabelmanagement

Afmetingen kleur Bestelcode

69x69mm Grijs 0390 V2080.188

69x69mm Zwart 0390 V2080.166

45x180mm Grijs 0390 V2080.288

45x180mm Zwart 0390 V2080.266

Afmetingen kleur Bestelcode

240x100x13mm Wit 0390 V2118.244

240x100x13mm Zwart 0390 V2118.266

· Met inbouwhoogte 25mm 

· Verkrijgbaar in 2 verschillende afmetingen  

  (69x69x25mm en 45x180x25mm) 

· In uitvoering grijs of zwart 

· Zonder deksel 

· 2-zijdige borstelsluiting in het midden.

· Inbouwhoogte 13.5mm 

· Verkrijgbaar in wit en zwart 

· Softclose sluiting 

· Op aanvraag ook verkrijgbaar in andere afmetingen en  

  uitvoeringen

KABELDOORVOEREN NC

KABELDOORVOEREN EXIT GS11 - MET SOFTCLOSE
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9.

Uitvoering Buitenmaat Bestelcode

Aluminium 200 × 90mm 353350

Mat wit 200 × 90mm 353351

Zwart 200 × 90mm 353352

Aluminium 300 × 90mm 353354

Mat wit 300 × 90mm 353355

Zwart 300 × 90mm 353356

Uitvoering Buitenmaat Bestelcode

Wit 100 × 100mm 353346

Aluminium 100 × 100mm 353347

Wit 240 × 100mm 353344

Aluminium 240 × 100mm 353345

Wit 320 × 100mm 353348

Aluminium 320 × 100mm 353349

Kabelmanagement

· Design kabeldoorvoer met demping

· Hoogte: 28mm

· Design look

· Geïntegreerde softclose

· Borstel inbegrepen

· Materiaal: aluminium

· Basismodel kabeldoorvoer

· Hoogte: 25mm

· Borstel inbegrepen

· Materiaal: aluminium

KABELDOORVOEREN DESIGN

KABELDOORVOEREN ECO - BASISMODEL

Aluminium Mat wit Zwart
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Kabelmanagement

· Dubbele kabeldoorvoer in aluminium

· Rechthoekig klapdeksel met softclose

· Openingen langs beide zijden

· In drie kleuren beschikbaar

· Voorzien van zwarte borstel

EXIT DUO PLUS

Kleur Diepte x breedte x hoogte Boorgat diepte x breedte Bestelcode

Alu 135 x 320 x 26mm 128 × 313mm 201 104851

Wit 135 x 320 x 26mm 128 × 313mm 201 104858

Zwart 135 x 320 x 26mm 128 × 313mm 201 104865

Kleur Diepte x breedte x hoogte Boorgat diepte x breedte Bestelcode

Alu 135 x 600 x 26mm 128 × 593mm 201 104879

Wit 135 x 600 x 26mm 128 × 593mm 201 104872

Zwart 135 x 600 x 26mm 128 × 593mm 201 104886
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9.

Uitvoering Omschrijving Bestelcode

zwart Kabelgeleider met voet 203 107294

Zilvergrijs Kabelgeleider met voet 203 107315

Wit Kabelgeleider met voet 203 107287

Uitvoering Omschrijving Bestelcode

zwart Magneethouder 203 107350

Zilvergrijs Magneethouder 203 107357

Wit Magneethouder 203 107343

Kabelmanagement

 FLEXIT RE

De kabelgeleider die mee beweegt

· Uitermate geschikt in combinatie met onze hoogte verstelbare  
  onderstellen (zie verder in dit hoofdstuk)

· 38 schakels bereiken een maximale hoogte van 1254mm

· 2 gescheiden kabelbanen

· Optioneel integreerbare magneethouder, geschikt voor  
  rechthoekige metalen profielen

twee kabelgoten
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Kabelmanagement

VERSAPAD

Gemaakt met een standaard diameter van 80 mm maakt het selec-

tief gebruik van stopcontacten of het datagedeelte mogelijk dankzij 

de verschuifbare openingspanelen. 

Dankzij het breed aanpasbare ontwerp van de afdekking is Versapad 

het systeem dat geschikt is voor diverse omgevingen, van bars tot 

keukens en van kantoren tot slaapkamers.

Uitvoering Stopcontact - boorgat 80mm Bestelcode

Alu Stopcontact + RJ45 + USB lader 5V 0390 PAD ALU

Wit Stopcontact + RJ45 + USB lader 5V 0390 PAD WI

Zwart Stopcontact + RJ45 + USB lader 5V 0390 PAD ZW
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Lengte Kleur Bestelcode

310mm zwart 0390 2098.073

520mm zwart 0390 2098.075

1000mm zwart 0390 2098.070

BOXIT

· Horizontaal kabelkanaal om te schroeven onder het werkblad

· Hoogte 90mm

· Metaal zwart gelakt

· Verkrijgbaar in lengte 310mm, 520mm en 1000mm

· Breedte 130mm

Kabelmanagement

Versie Bestelcode

Klein zwart 0390 2098.466

Klein grijs 0390 2098.488

Groot zwart 0390 2098.666

Groot grijs 0390 2098.688

· Om kabels onder een werkblad ordelijk op te bergen.  

· Verkrijgbaar in zwart en grijs 

· Kleine versie (91x65mm) 

· Grote versie (135x65mm).

KABELKLEM
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Lengte Kleur Bestelcode

1100 tot 1700 mm zwart 203 124472

1100 tot 1700 mm grijs 203 124479

1100 tot 1700 mm wit 203 128070

BOXIT VARIOPLEX

· Uittrekbare kabelgoot met gemakkelijke toegang

· Verstelbare lengte van 1100 tot 1700 mm

· Ideaal voor gebruik bij in hoogte verstelbare tafels met veel kabels 

· Bevestiging aan SOLIDO Varioplex of rechtstreeks aan het tafelblad met hangers 

· Makkelijk uitneembaar of kantelbaar voor toevoegen of reorganiseren kabels

Kabelmanagement
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· Verkrijgbaar in zilver en zwart

· Geschikt voor kantoor omgeving, vergadertafels & keukenbladen

· Geringe inbouwdiepte

· Uit voorraad leverbaar

· TIP-opening: door aanduwen deksel opent de powerport

· Versie met 3 stopcontacten (B/FR) en  

  Versie met 2 stopcontacten (B/FR) met 2 USB aansluitingen (A & C)

· Voorzien van snoer met stekker

· Complete set met montagebeslag

· Zeer economische oplossing door interessante prijs

EE

N

 
PRODUCT

 

VAN

D U  P O NT

MERKEIGEN

· 2 x stopcontact B/FR- 2 x 230V 

· 2 x USB (A&C) lader 

· 1400mm snoer met stekker 

· Boring 110x230mm 

· Automatische opening door aanduwen deksel  

Kleur Bestelcode

Zilver 1002 FLIP-2STUSB-ZI

Zwart 1002 FLIP-2STUSB-ZW

POWERPORT STRONG FLIP

· 3 x stopcontact B/FR - 3 x 230V  

· 1400mm snoer met stekker 

· Automatische opening door aanduwen deksel  

· Boring 110x230mm

Kleur Bestelcode

Zilver 1002 FLIP-3ST-ZI

Zwart 1002 FLIP-3ST-ZW

Inbouwelement Powerport STRONG FLIP
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Uitvoering omschrijving Bestelcode

Zwart

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A 
1 x USB-C  
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2 m

205 126096 

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Keystone USB-A zwart 205 108029

Keystone RJ45 zilver 205 108015

Keystone HDMI zwart 205 108134

Keystone stop zwart 205 107595

Stopcontact powerport

· Multifunctionele powerport oplossing met keystone inzet  

  elementen naar keuze

· Multifunctionele powerport met USB-A en USB-C laadfunctie en 2M kabel

· Keystone inzet elementen voor aansluitingen volgens wens  

  (2 vrije posities)

· Inclusief bevestigingshaken

· Materiaal: aluminium/kunststof

· Uit voorraad leverbaar

MULTIFUNCTIONELE POWERPORT ALU POWER

Inzetelementen naar keuze:
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Stopcontact powerport

EXIT 45 PLUS

· Kabeldoorvoer met geïntegreerde elektrificatie

· Kabeldoorvoer met: 

  2 B/FR stopcontacten en 1x USB-A en 1 x USB-C laadfunctie

· Keystone inzet elementen voor aansluitingen volgens wens (2 vrije posities)

· Hoogwaardig aluminium design

· Voor werkbladen tot 30mm dik

· Beschikbaar in uitvoering ALU, wit en zwart

· Voorzien van onderliggende kabelsteun

· 120x289x105 mm

· Uit voorraad leverbaar

Uitvoering omschrijving Bestelcode

Zwart

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A, 1 x USB-C 
2 x stopcontacten 
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2m

205 126691

Uitvoering omschrijving Bestelcode

Wit

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A, 1 x USB-C 
2 x stopcontacten 
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2m

205 126607

Uitvoering omschrijving Bestelcode

Alu

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A, 1 x USB-C 
2 x stopcontacten 
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2m

205 126537

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Keystone USB-A zwart 205 108029

Keystone RJ45 zilver 205 108015

Keystone HDMI zwart 205 108134

Keystone stop zwart 205 107595

Inzetelementen naar keuze:



K A N T O O R189.

Stopcontact powerport

EXIT 90 PLUS

· Kabeldoorvoer met: 

  3 B/FR stopcontacten en 1x USB-A en 1 x USB-C laadfunctie

· Dubbelzijdige opening met softclose sluiting

· Keystone inzet elementen voor aansluitingen volgens wens (2 vrije posities)

· Hoogwaardig aluminium design

· Kabellengte 2M

· Beschikbaar in uitvoering ALU, wit en zwart

· Uit voorraad leverbaar

Uitvoering omschrijving Bestelcode

Zwart

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A, 1 x USB-C 
3 x stopcontacten 
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2m

205 126782

Uitvoering omschrijving Bestelcode

Wit

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A, 1 x USB-C 
3 x stopcontacten 
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2m

205 126775

Uitvoering omschrijving Bestelcode

Alu

2 x stopcontact B/FR
1 x USB-A, 1 x USB-C 
3 x stopcontacten 
2x vrije sleuf
Stroomkabel 2m

205 126740

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Keystone USB-A zwart 205 108029

Keystone RJ45 zilver 205 108015

Keystone HDMI zwart 205 108134

Keystone stop zwart 205 107595

Inzetelementen naar keuze:
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Stopcontact MULTIFUNCTIONEEL

EXIT SPOT 60

PIX STOPCONTACT

· Multifunctioneel stopcontact diam. 60mm met USB laadfunctie 

· Met stroomkabel 1.5 meter

· Beschikbaar in wit en zwart

· Handige schroefmontage om verschillende houtdiktes te overbruggen  

  tussen 18mm en 45mm

· Boordiameter 60mm

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Exit 60 spot wit 205 107609

Exit 60 spot zwart 205 108232

Omschrijving Bestelcode

PIX stopcontact met kabel 2M 1003 PIX+KAB

· PIX stopcontact met kabel 2M

Met zowel zwarte als witte ring inbegrepen
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Stopcontact POWERPORT STRONG

CONFERENTIE ZUIL 

MULTIFUNCTIONEEL STOPCONTACT MET AFDEKKAP

USB LADER STRONG

· Kunststof zwart

· Voorzien van 4 stopcontacten rondom B/FR alsook 1 x RJ45,  

  2 x USB 5V (laadfunctie) 1x HDMI aansluiting.  

· Ideaal voor centrale vergadertafels of conferentie ruimtes met  

  toegang voor iedereen

· In gesloten toestand draadloze lader door GSM bovenop te leggen

· Boordiameter 120mm

· Kunststof zwart

· Voorzien van stopcontact B/FR, 1 x USB 5V (laadfunctie) en 1 x RJ45

· RJ45 kan vervangen worden door keystone HDMI aansluiting  

  (mee in set inbegrepen)

· Multifunctionele toepassing voor individuele werkplekken

· Zowel geschikt voor kantoor, thuiswerk bureau als studentenkamers

· Boordiameter 80mm

· Kunststof wit of zwart

· Eenvoudige montage

· 3 laadingangen

· Kabel 1.5m voorzien

· Laadvermogen 15W (snellader)

· Boordiameter 47mm

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Conferentie zuil zwart 403258

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Stopcontact zwart 403252

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

USB lader zwart 367886

USB lader wit 361007
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Stopcontact inbouwarmatuur

IT ACCESS A

Inbouwarmatuur voorzien van 1 stopcontact en 2x USB 5V laders voor snel 

en comfortabel opladen van smartphone of tablet.

Omschrijving Kleur Bestelcode

IT ACCESS A wit ACLIWOOO

IT ACCESS A zwart ACLIBOOO

S M A R T  E N E R GY

PA G E  5 9

A refined and minimalist charging device that perfectly integrates with a furniture 
unit, sofa or desk, without being aesthetically invasive.

Charging device

A

PA G E  6 2

Plug-in charging device.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill the hole in the top as per drawing (.1)

 Insert the ItAccess mod. A and secure it using 
self-tapping screws on the inner edge of the top (.2)

 Connect a power outlet (not provided) at the 
bottom of ItAccess via a type C14 plug to the power 
supply

ItAccess is a registered trademark of Check Up Srl

DIAGRAM OF HOLE DRILLING IN  
TOP AND INSTALLATION 
ITACCESS MOD. A 
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S M A R T  E N E R GY

ITACCESS — MOD.  A   WHITE AND BLACK
TECHNICAL DATA SHEET

100
200

R4

206

10
0

10
6

A

COD. ACLIW000 WHITE

 Painted extruded aluminium body and cover 
198x98xH.100

 Hole drilling in the top for insertion 200x100 R4

 No. 1 schuko socket

 No. 2 USBs for fast charging 2.5A

 Power supply 100-240 Vac 50/60 Hz 35W max.

COD. ACLIB000 BLACK

 Painted extruded aluminium body and cover 
198x98xH.100

 Hole drilling in the top for insertion 200x100 R4

 No. 1 schuko socket

 No. 2 USBs for fast charging 2.5A

 Power supply 100-240 Vac 50/60 Hz 35W max.

COD. ACLIW001 WHITE
COD. ACLIB001 BLACK

  Passive version only, used to duct cables

THE FOLLOWING CAN BE CUSTOMISED ON REQUEST:
length, colour and socket configuration 
(EU/UK/US/AU)

PA G E  6 0

S M A R T  E N E R GY

Thanks to our technology, ItAccess A allows quick charging via any type of mobile 
device with 2.5amp USB ports or electric sockets for connecting your devices. Model 
A is also UL approved for the U.S. market.
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Draadloze lader

WLC POINT 15

QINSIDE

· Snel draadloos laden

· Inclusief USB kabel en eurostekker

· Geschikt voor inbouw in meubelen en werkbladen

· 15W vermogen garandeert snel laden

· Boordiameter 80mm

Draadloos laden, het nieuwe tijdperk!

· Onzichtbaar laadpunt voor smartphone uitgerust met Qi-ontvanger of  

  Qi-hoes voor smartphone

· Handige sticker meegeleverd om aan te duiden waar laadpunt zich bevindt.

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

WLC POINT 15 zwart 205 107931

Omschrijving Bestelcode

QINSIDE CHQI005W

PA G E  74

TECHNOLOGY AND DESIGN
The system can be fully integrated into furnishing objects and invisible to the eye, 
ensuring the most essential design and tidiness. Moreover, this system is so efficient 
that it remains at a low enough temperature, enabling it to be used on any painted 
surface. 

S M A R T  A U D I O

Charging systems can also be battery 
operated when paired with a dedicated 
power bank.

PA G E  76

WIRELESS CHARGING
TECHNICAL DATA SHEET
Integrated wireless charging

S M A R T  E N E R GY

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a blind hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm, leaving a maximum of 3 mm of material on 
the surface

IMPORTANT: It does not work on metal tops

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adapter provided to the 
power outlet    

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a through hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm and insert the wireless charger with its 
specific cover (provided in the pack)

N.B. Installation is recommended for metal, glass 
and chipboard

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adaptor provided to the 
power outlet

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP 
AND INSTALLING QINSIDE UNDER THE TOP

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP AND 
INSTALLING QINSIDE FLUSH WITH THE TOP

75 Ø79
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.2

Make a cut in the 
top up to 3 mm

75 Ø79

13

75
40

COD. CHQI005W

 Charging base Ø79 H.13 mm

 Blind hole in top for insertion Ø81 mm

 Power supply EU/US/U /AU input 100-240 
50/60Hz 0.35 A output 5V 2A

PA G E  76

WIRELESS CHARGING
TECHNICAL DATA SHEET
Integrated wireless charging

S M A R T  E N E R GY

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a blind hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm, leaving a maximum of 3 mm of material on 
the surface

IMPORTANT: It does not work on metal tops

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adapter provided to the 
power outlet    

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 Drill a through hole in the top as per drawing (.1) 
Ø81 mm and insert the wireless charger with its 
specific cover (provided in the pack)

N.B. Installation is recommended for metal, glass 
and chipboard

 Insert the wireless charger and tighten the three 
screws that secure the object to the edge of the top 
(.2)

 Connect the power adaptor provided to the 
power outlet

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP 
AND INSTALLING QINSIDE UNDER THE TOP

DIAGRAM FOR HOLE DRILLING IN THE TOP AND 
INSTALLING QINSIDE FLUSH WITH THE TOP
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Make a cut in the 
top up to 3 mm
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COD. CHQI005W

 Charging base Ø79 H.13 mm

 Blind hole in top for insertion Ø81 mm

 Power supply EU/US/U /AU input 100-240 
50/60Hz 0.35 A output 5V 2A
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9.

H O O F D S T U K  9

B U R E A U O N D E R S T E L L E N  M E T 

 E L E K T R I S C H E  &  M A N U E L E  

H O O G T E V E R S T E L L I N G

De E-More onderstellen zijn zeer variabel en veelzijdig, makkelijk inzetbaar in 

verschillende toepassingen en arbeidsomgevingen. Door de hoogteverstelling 

(elektrisch of manueel) zijn ze op korte tijd aanpasbaar van sta-toepassing naar 

zit-toepassing. Met extra korting voor grotere projecten vanaf 10 sets

· Snel leverbaar (2 à 3 weken)

· Hoogwaardig staal en superieur gelakt

· Verkrijgbaar in aluminium kleur (RAL9006),  

  wit en zwart - verkrijgbaar per set

· Bedieningspaneel inbegrepen in de prijs

· Handige setverpakking

· Weinig stroomverbruik

· Verschillende modellen en afmetingen



K A N T O O R249.

E-MORE 1M2S

· 1 Motor/2-staps verstelling  

· 4 Geheugenstanden  

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-MORE 1M2S Elektrisch hoogteverstelbaar sta-zit onderstel 1 motor - 2 staps aluminium, RAL9006 301 109261

E-MORE 1M2S Elektrisch hoogteverstelbaar sta-zit onderstel 1 motor - 2 staps wit, RAL9010 301 121294

E-MORE 1M2S Elektrisch hoogteverstelbaar sta-zit onderstel 1 motor - 2 staps zwart, RAL9017 301 121301

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.:  

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden:

tot 60 kg 

 tot 80 kg 

 25 mm/s 

 695 - 1175 mm  

1000 - 1500 mm  

600 x 1000 mm  

1000 x 1800 mm

100 - 240 V, 50/60 Hz 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

4

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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E-MORE 2M2S

· 2 Motoren/2-staps verstelling  

· Bedieningspaneel met USB laad aansluiting  

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.:  

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden: 

USB laad aansluiting:

tot 100 kg 

 tot 120 kg 

 32 mm/s  

695 - 1145 mm 

1100 - 1800 mm 

600 x 1100 mm 

1000 x 2200 mm

100 - 240 V, 50/60 Hz 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

4 

achterkant / 5 W

Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-MORE 2M2S Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 2 staps aluminium, RAL9006 301 109219 

E-MORE 2M2S Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 2 staps wit, RAL9010 301 109247 

E-MORE 2M2S Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 2 staps zwart, RAL9017 301 109254 

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) aluminium, RAL9006 203 108904 

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) wit, RAL9010 203 108911 

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) zwart, RAL9017 203 108918

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-MORE 2M2S TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren,  
2 staps met rechthoekige hefzuilen

aluminium, RAL9006
301 123303

E-MORE 2M2S TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren,  
2 staps met rechthoekige hefzuilen wit, RAL9016 301 123296

E-MORE 2M2S TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren,  
2 staps met rechthoekige hefzuilen zwart, RAL9005 301 123289

E-MORE 2M2S TQD

· 2 Motoren/2-staps verstelling  

· Bedieningspaneel met LED 

· 3 Geheugenstanden  

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.:  

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden: 

USB laad aansluiting:

tot 100 kg 

 tot 140 kg  

30 mm/s  

700 - 1180 mm 

1100 - 1800 mm 

600 x 1100 mm 

1000 x 2200 mm

100 - 240 V, 50/60 Hz 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

3 

onderaan / 10W

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-MORE 2M3S Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 3 staps aluminium, RAL9006 301 109198

E-MORE 2M3S Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 3 staps wit, RAL9010 301 109205

E-MORE 2M3S Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 3 staps zwart, RAL9017 301 109212

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) aluminium, RAL9006 203 108904

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) wit, RAL9010 203 108911

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) zwart, RAL9017 203 108918

E-MORE 2M3S

· 2 Motoren/3-staps verstelling  

· Bedieningspaneel met USB laad aansluiting  

· 4 Geheugenstanden 

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.:  

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden: 

USB laad aansluiting:

tot 120 kg  

tot 140 kg  

40 mm/s  

610 - 1270 mm 

1100 - 1800 mm 

600 x 1100 mm 

1000 x 2200 mm

100 - 240 V, 50/60 Hz 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

4 

achterkant / 5W

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-MORE 2M3S TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 3 
staps met rechthoekige hefzuilen aluminium, RAL9006 301 123268

E-MORE 2M2S TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 3 
staps met rechthoekige hefzuilen  wit, RAL9016 301 123282

E-MORE 2M2S TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 2 motoren, 3 
staps met rechthoekige hefzuilen zwart, RAL9005 301 123275

E-MORE 2M3S TQD

· 2 Motoren/3-staps verstelling  

· Bedieningspaneel met LED  

· 3 Geheugenstanden  

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.:  

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden: 

USB laad aansluiting:

tot 120 kg  

tot 160 kg  

38 mm/s  

600 - 1250 mm 

1100 - 1800 mm 

600 x 1100 mm 

1000 x 2200 mm

100 - 240 V, 50/60 Hz 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

3 

onderaan / 10W

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-CORNER 90 Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 3 motoren, 3 staps aluminium, RAL9006 301 122512

E-CORNER 90 Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 3 motoren, 3 staps wit, RAL9010 301 122519

E-CORNER 90 Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel, 3 motoren, 3 staps zwart, RAL9017 301 122526

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) aluminium, RAL9006 203 108904

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) wit, RAL9010 203 108911

BOXIT E-MORE Kabelkanaal, toebehoren voor onderstel (optioneel) zwart, RAL9017 203 108918

 E-CORNER 90

· 3 Motoren/3-staps verstelling  

· Bedieningspaneel met USB laad aansluiting  

· 4 Geheugenstanden 

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

 

Werkbladafmeting min.: 

 

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden: 

USB laad aansluiting:

tot 160 kg 

tot 180 kg 

30 mm/s 

610-1270mm 

1278-2048  

1000-1770 

1) 700x1000 mm 

2) 700x1278 mm

1) 1000x1800 mm 

2) 1000x2048 mm

100 - 240 V, 50/60 Hz 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

4 

achterkant / 5 W

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR HOEKTAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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 E-CORNER Flex TQD

ONDERSTEL VERSTELBAAR VAN 90° TOT 180°  
(VOOR EXTRA LANG WERKBLAD)

· 3 Motoren/3-staps verstelling  

· Bedieningspaneel met LED  

· 3 Geheugenstanden  

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Breedteverstelling 180°:  

Werkbladafmeting min.: 

 

 

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning:

 

Bezettingsgraad:  

Energiebesparend:  

Display:  

Geheugenstanden: 

USB laad aansluiting:

tot 160 kg  

tot 180 kg  

30 mm/s  

600 - 1250 mm 

1100 - 1800 mm 

2200 - 3400 mm 

1) 600x1500 mm  

2) 600x1400 mm  

3) 600x2300 mm

1)  1000x2200 mm 

2)  1000x2100 mm 

 3) 1000x4000 mm

220 - 240 V 

incl. Overbelastingsbeveiliging

10 %, max. 2 min on, 18 min off 

schakelt automatisch uit  

digitaal 

3 

onderaan / 10W

Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-CORNER Flex TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel,  
3 motoren, 3 staps aluminium, RAL9006 301 123268

E-CORNER Flex TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel,  
3 motoren, 3 staps wit, RAL9016 301 123282

E-CORNER Flex TQD
Elektrisch hoogteverstelbaar zit/sta onderstel,  
3 motoren, 3 staps zwart, RAL9005 301 123275

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

E-MORE Move
Elektrisch hoogteverstelbaar verrijdbaar tafelonderstel,  
2 staps, verrijdbaar aluminium, RAL9006 301 109289

E-MORE Move
Elektrisch hoogteverstelbaar verrijdbaar tafelonderstel,  
2 staps, verrijdbaar wit, RAL9010 301 108848

E-MORE Move
Elektrisch hoogteverstelbaar verrijdbaar tafelonderstel,  
2 staps, verrijdbaar  zwart, RAL9017 301 108855

E-MORE Move

· Verrijdbaar op 2 wielen 

· 1 Motor/2-staps versnelling 

· Bedieningspaneel met LED 

· 4 Geheugenstanden 

· Botsbeveiliging 

· 5 jaar garantie

Onderstel

Botsbeveiliging  

Dynamische belasting:  

Statische belasting:  

Snelheid:  

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.:  

Werkbladafmeting max.:

Bedieningspaneel

Ingangsspanning: 

Bezettingsgraad: 

tot 80 kg  

tot 100 kg  

30 mm/s  

680 - 1130 mm 

1100 - 1600 mm 

600x1100 mm 

1000x2000 mm

100 - 240 V 

10 %, max. 2 min on, 18 min off

Aan/Uit schakelaar

ELEKTRISCH HOOGTEVERSTELBAAR VERRIJDBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

M-MORE
Man. hoogteverstelbaar tafelonderstel,  
hoogte 670-900mm, rastermaat 20mm aluminium, RAL9006 301 122561

M-MORE
Man. hoogteverstelbaar tafelonderstel,  
hoogte 670-900mm, rastermaat 20mm wit, RAL9010 301 122575

M-MORE
Man. hoogteverstelbaar tafelonderstel,  
hoogte 670-900mm, rastermaat 20mm  zwart, RAL9017 301 122568

M-MORE

· Met vergrendelfunctie/kinderveiligheid 

  tegen accidenteel verstellen

· 5 jaar garantie

Onderstel

Dynamische belasting: 

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.: 

Werkbladafmeting max.:

tot 80 kg  

670 - 900mm 

1070 - 1880 mm 

600x1070mm 

1000x2200 mm

MANUEEL HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

M-SMART Spin TQD
Man. hoogteverstelbaar tafelonderstel, met handslinger, 
hoogte 695-1175 mm, zuilafmeting 60 x 60 mm Wit RAL 9010 301 127006

M-SMART Spin TQD
Man. hoogteverstelbaar tafelonderstel, met handslinger, 
hoogte 695-1175 mm, zuilafmeting 60 x 60 mm Aluminium, RAL9006 301 126985

M-SMART Spin TQD
Man. hoogteverstelbaar tafelonderstel, met handslinger, 
hoogte 695-1175 mm, zuilafmeting 60 x 60 mm Zwart RAL 9017 301 126992

M-SMART Spin TQD

Onderstel

Dynamische belasting: 

Hoogtebereik: 

Breedteverstelling: 

Werkbladafmeting min.: 

Werkbladafmeting max.:

tot 80kg 

695 - 1175 mm 

1000 - 1500 mm 

600 x 1000 mm 

900 x 1700 mm

MANUEEL HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL MET HANDSPINDEL

· Hoogteverstelling via handspindel

· Spindel kan ingeklapt worden onder 

  werkblad

· 12mm verstelling per draaibeweging

· 5 jaar garantie

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken



K A N T O O R349.

Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

M-MORE Spin PRO
Man. in hoogte verstelbaar tafelframe met handslinger,  
hoogte 700-1180 mm, zuilafmeting 45 x 75 mm Wit RAL 9010 301 128021

M-MORE Spin PRO
Man. in hoogte verstelbaar tafelframe met handslinger,  
hoogte 700-1180 mm, zuilafmeting 45 x 75 mm Aluminium, RAL9006 301 128007

M-MORE Spin PRO
Man. in hoogte verstelbaar tafelframe met handslinger,  
hoogte 700-1180 mm, zuilafmeting 45 x 75 mm Zwart RAL 9017 301 128014

M-MORE Spin pro

· Hoogteverstelling via handspindel

· Spindel kan ingeklapt worden onder   

  werkblad

· 21mm verstelling per draaibeweging

· 5 jaar garantie

Onderstel

Dynamische belasting: 

Hoogtebereik:  

Breedteverstelling:  

Werkbladafmeting min.: 

Werkbladafmeting max.:

tot 70kg 

700 - 1180 mm 

1000 - 1600 mm 

600 x 1000 mm 

800 x 1800 mm

MANUEEL HOOGTEVERSTELBAAR TAFELONDERSTEL MET HANDSPINDEL
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Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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Naam Omschrijving Uitvoering Bestelcode

BOXIT E-MORE
Kabelkanaal voor montage aan onderstel, staal

aluminium, RAL9006 203 108904

BOXIT E-MORE
Kabelkanaal voor montage aan onderstel, staal

wit, RAL9010 203 108911

BOXIT E-MORE
Kabelkanaal voor montage aan onderstel, staal

zwart, RAL9017 203 108918

BOXIT E-MORE Kabelkanaal

· Optionele uitbreiding passend op de  

  modellen E-MORE 2M2S, 2M3S en  

  E-Corner 90

· Past perfect op de dubbele travers 

· Vervaardigd uit hoogwaardig staal

ELEGANT KABELKANAAL ALS PERFECTE UITBREIDING (OPTIONEEL)

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken



K A N T O O R369.

CPU HOUDER

EASY CLICK CPU HOUDER

SMALL CLICK CPU HOUDER

· Verkrijgbaar in zwart, zilver en wit

· Geschikt voor CPU met hoogte 380-610mm en breedte 85-220mm

· Eenvoudige hoogteverstelling

· Verkrijgbaar in zwart, zilver en wit

· Geschikt voor CPU met hoogte 205-350mm en breedte 30-110mm

· Eenvoudige hoogteverstelling

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

CPU houder EASY CLICK zwart 319 124654

CPU houder EASY CLICK zilver 319 124661

CPU houder EASY CLICK wit 319 124668

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

CPU houder SMALL CLICK zwart 319 127440

CPU houder SMALL CLICK zilver 319 127454

CPU houder SMALL CLICK wit 319 127447
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H O O F D S T U K  9

A K O E S T I S C H  P A N E L E N

A K U S T I X



K A N T O O R389.

AKUSTIX VARIO | 1

AKUSTIX VARIO
PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren
Ideaal voor kantoor en thuis gebruik
Makkelijke installatie via verschillende 
SOLIDO klem oplossingen

Omschrijving PET paneel | Hoek radius 40mm | Geluidsabsorptie niveau B | 3000g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Lichtgroen 309 120286 400 800 18

309 120293 400 1200 18

309 120300 400 1600 18

309 120307 400 1800 18

309 120314 400 2000 18

309 120321 600 1200 18

309 120328 600 1600 18

309 120335 600 1800 18

309 120342 600 2000 18

Blauw 309 120216 400 800 18

309 120223 400 1200 18

309 120230 400 1600 18

309 120237 400 1800 18

309 120244 400 2000 18

309 120251 600 1200 18

309 120188 600 1600 18

309 120265 600 1800 18

309 120272 600 2000 18

Grijs 309 120146 400 800 18

309 120153 400 1200 18

309 120160 400 1600 18

309 120167 400 1800 18

309 120174 400 2000 18

309 120181 600 1200 18

309 120258 600 1600 18

309 120195 600 1800 18

309 120202 600 2000 18

AKUSTIX VARIO

AKUSTIX VARIO

· PET paneel met hoge geluidsabsorptie  

· Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren  

· Ideaal voor kantoor en thuis gebruik 

· Makkelijke installatie via verschillende SOLIDO klem oplossingen

AKUSTIX VARIO | 1

AKUSTIX VARIO
PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren
Ideaal voor kantoor en thuis gebruik
Makkelijke installatie via verschillende 
SOLIDO klem oplossingen

Omschrijving PET paneel | Hoek radius 40mm | Geluidsabsorptie niveau B | 3000g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Lichtgroen 309 120286 400 800 18

309 120293 400 1200 18

309 120300 400 1600 18

309 120307 400 1800 18

309 120314 400 2000 18

309 120321 600 1200 18

309 120328 600 1600 18

309 120335 600 1800 18

309 120342 600 2000 18

Blauw 309 120216 400 800 18

309 120223 400 1200 18

309 120230 400 1600 18

309 120237 400 1800 18

309 120244 400 2000 18

309 120251 600 1200 18

309 120188 600 1600 18

309 120265 600 1800 18

309 120272 600 2000 18

Grijs 309 120146 400 800 18

309 120153 400 1200 18

309 120160 400 1600 18

309 120167 400 1800 18

309 120174 400 2000 18

309 120181 600 1200 18

309 120258 600 1600 18

309 120195 600 1800 18

309 120202 600 2000 18

AKUSTIX VARIO | 1

AKUSTIX VARIO
PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren
Ideaal voor kantoor en thuis gebruik
Makkelijke installatie via verschillende 
SOLIDO klem oplossingen

Omschrijving PET paneel | Hoek radius 40mm | Geluidsabsorptie niveau B | 3000g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Lichtgroen 309 120286 400 800 18

309 120293 400 1200 18

309 120300 400 1600 18

309 120307 400 1800 18

309 120314 400 2000 18

309 120321 600 1200 18

309 120328 600 1600 18

309 120335 600 1800 18

309 120342 600 2000 18

Blauw 309 120216 400 800 18

309 120223 400 1200 18

309 120230 400 1600 18

309 120237 400 1800 18

309 120244 400 2000 18

309 120251 600 1200 18

309 120188 600 1600 18

309 120265 600 1800 18

309 120272 600 2000 18

Grijs 309 120146 400 800 18

309 120153 400 1200 18

309 120160 400 1600 18

309 120167 400 1800 18

309 120174 400 2000 18

309 120181 600 1200 18

309 120258 600 1600 18

309 120195 600 1800 18

309 120202 600 2000 18

Kleur Hoogte Breedte Dikte in mm Bestelcode

Lichtgroen 400 800 18 309 120286

400 1200 18 309 120293

400 1600 18 309 120300

400 1800 18 309 120307

400 2000 18 309 120314

600 1200 18 309 120321

600 1600 18 309 120328

600 1800 18 309 120335

600 2000 18 309 120342

Blauw 400 800 18 309 120216

400 1200 18 309 120223

400 1600 18 309 120230

400 1800 18 309 120237

400 2000 18 309 120244

600 1200 18 309 120251

600 1600 18 309 120188

600 1800 18 309 120265

600 2000 18 309 120272

Grijs 400 800 18 309 120146

400 1200 18 309 120153

400 1600 18 309 120160

400 1800 18 309 120167

400 2000 18 309 120174

600 1200 18 309 120181

600 1600 18 309 120258

600 1800 18 309 120195

600 2000 18 309 120202

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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2 | AKUSTIX VARIO ECO

AKUSTIX VARIO ECO
PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren
Ideaal voor kantoor en thuis gebruik
Makkelijke installatie via verschillende 
SOLIDO klem oplossingen

Omschrijving PET paneel | Hoek radius 50mm | Geluidsabsorptie niveau B | 2400g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Wit 309 121777 400 800 12

309 121784 400 1200 12

309 121791 400 1600 12

Geel 309 121798 400 800 12

309 121805 400 1200 12

309 121812 400 1600 12

Oranje 309 121693 400 800 12

309 121700 400 1200 12

309 121707 400 1600 12

Rood 309 121672 400 800 12

309 121679 400 1200 12

309 121686 400 1600 12

Grasgroen 309 121735 400 800 12

309 121742 400 1200 12

309 121749 400 1600 12

309 121651 400 800 12

309 121658 400 1200 12

309 121665 400 1600 12

Navy 309 121756 400 800 12

309 121763 400 1200 12

309 121770 400 1600 12

Beige 309 121714 400 800 12

309 121721 400 1200 12

309 121728 400 1600 12

Bruin 309 121840 400 800 12

309 121847 400 1200 12

309 121854 400 1600 12

309 121616 400 800 12

309 121630 400 1200 12

309 121644 400 1600 12

309 121588 400 800 12

309 121602 400 1200 12

309 121609 400 1600 12

Zwart 309 121819 400 800 12

309 121826 400 1200 12

309 121833 400 1600 12

LLiicchhttbbllaauuww

Griijjss

AAnntthhrraacciieett

AKUSTIX VARIO ECO

AKUSTIX VARIO ECO

· PET paneel met hoge geluidsabsorptie  

· Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren  

· Ideaal voor kantoor en thuis gebruik 

· Makkelijke installatie via verschillende SOLIDO klem oplossingen

2 | AKUSTIX VARIO ECO

AKUSTIX VARIO ECO
PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren
Ideaal voor kantoor en thuis gebruik
Makkelijke installatie via verschillende 
SOLIDO klem oplossingen

Omschrijving PET paneel | Hoek radius 50mm | Geluidsabsorptie niveau B | 2400g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Wit 309 121777 400 800 12

309 121784 400 1200 12

309 121791 400 1600 12

Geel 309 121798 400 800 12

309 121805 400 1200 12

309 121812 400 1600 12

Oranje 309 121693 400 800 12

309 121700 400 1200 12

309 121707 400 1600 12

Rood 309 121672 400 800 12

309 121679 400 1200 12

309 121686 400 1600 12

Grasgroen 309 121735 400 800 12

309 121742 400 1200 12

309 121749 400 1600 12

309 121651 400 800 12

309 121658 400 1200 12

309 121665 400 1600 12

Navy 309 121756 400 800 12

309 121763 400 1200 12

309 121770 400 1600 12

Beige 309 121714 400 800 12

309 121721 400 1200 12

309 121728 400 1600 12

Bruin 309 121840 400 800 12

309 121847 400 1200 12

309 121854 400 1600 12

309 121616 400 800 12

309 121630 400 1200 12

309 121644 400 1600 12

309 121588 400 800 12

309 121602 400 1200 12

309 121609 400 1600 12

Zwart 309 121819 400 800 12

309 121826 400 1200 12

309 121833 400 1600 12

LLiicchhttbbllaauuww

Griijjss

AAnntthhrraacciieett

2 | AKUSTIX VARIO ECO

AKUSTIX VARIO ECO
PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende afmetingen en kleuren
Ideaal voor kantoor en thuis gebruik
Makkelijke installatie via verschillende 
SOLIDO klem oplossingen

Omschrijving PET paneel | Hoek radius 50mm | Geluidsabsorptie niveau B | 2400g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Wit 309 121777 400 800 12

309 121784 400 1200 12

309 121791 400 1600 12

Geel 309 121798 400 800 12

309 121805 400 1200 12

309 121812 400 1600 12

Oranje 309 121693 400 800 12

309 121700 400 1200 12

309 121707 400 1600 12

Rood 309 121672 400 800 12

309 121679 400 1200 12

309 121686 400 1600 12

Grasgroen 309 121735 400 800 12

309 121742 400 1200 12

309 121749 400 1600 12

309 121651 400 800 12

309 121658 400 1200 12

309 121665 400 1600 12

Navy 309 121756 400 800 12

309 121763 400 1200 12

309 121770 400 1600 12

Beige 309 121714 400 800 12

309 121721 400 1200 12

309 121728 400 1600 12

Bruin 309 121840 400 800 12

309 121847 400 1200 12

309 121854 400 1600 12

309 121616 400 800 12

309 121630 400 1200 12

309 121644 400 1600 12

309 121588 400 800 12

309 121602 400 1200 12

309 121609 400 1600 12

Zwart 309 121819 400 800 12

309 121826 400 1200 12

309 121833 400 1600 12

LLiicchhttbbllaauuww

Griijjss

AAnntthhrraacciieett

Kleur Hoogte Breedte Dikte Bestelcode

Wit 400 800 12 309 121777

400 1200 12 309 121784

400 1600 12 309 121791

Geel 400 800 12 309 121798

400 1200 12 309 121805

400 1600 12 309 121812

Oranje 400 800 12 309 121693

400 1200 12 309 121700

400 1600 12 309 121707

Rood 400 800 12 309 121672

400 1200 12 309 121679

400 1600 12 309 121686

Grasgroen 400 800 12 309 121735

400 1200 12 309 121742

400 1600 12 309 121749

Lichtblauw 400 800 12 309 121651

400 1200 12 309 121658

400 1600 12 309 121665

Kleur Hoogte Breedte Dikte Bestelcode

Navy 400 800 12 309 121756

400 1200 12 309 121763

400 1600 12 309 121770

Beige 400 800 12 309 121714

400 1200 12 309 121721

400 1600 12 309 121728

Bruin 400 800 12 309 121840

400 1200 12 309 121847

400 1600 12 309 121854

Grijs 400 800 12 309 121616

400 1200 12 309 121630

400 1600 12 309 121644

Anthraciet 400 800 12 309 121588

400 1200 12 309 121602

400 1600 12 309 121609

Zwart 400 800 12 309 121819

400 1200 12 309 121826

400 1600 12 309 121833

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken



K A N T O O R409.

AKUSTIX MURAM | 3

AKUSTIX MURAM
Verrijdbare ‘room divider’

PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende kleuren
Ideaal om werkplekken van elkaar te scheiden
Makkelijke installatie via de SOLIDO M
draagsteunen, verkrijgbaar in 3 kleuren

Omschrijving PET room devider | Hoek radius 30mm | Geluidsabsorptie niveau B | 3000g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Wit/grijs 309 120923 1600 1200 18

Zilver/grijs 309 120930 1600 1200 18

Rood/anthraciet 309 120937 1600 1200 18

Oranje/groen 309 120944 1600 1200 18

Navy/blauw 309 120951 1600 1200 18

Groen 309 120958 1600 1200 18

Grijs 309 120965 1600 1200 18

Blauw 309 120972 1600 1200 18

Blauw/grijs 309 120979 1600 1200 18

Toebehoren Kleur Artikel nr.

AKUSTIX SOLIDO M – 1 paar draagsteunen voor 
AKUSTIX Muram paneel, poedercoating, geremde 
wielen, totale hoogte 1100mm, staal 3mm

Zilver RAL9006 308 121007

Wit RAL9010 308 121196

Zwart RAL9017 308 121203
AKUSTIX MURAM | 3

AKUSTIX MURAM
Verrijdbare ‘room divider’

PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende kleuren
Ideaal om werkplekken van elkaar te scheiden
Makkelijke installatie via de SOLIDO M
draagsteunen, verkrijgbaar in 3 kleuren

Omschrijving PET room devider | Hoek radius 30mm | Geluidsabsorptie niveau B | 3000g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Wit/grijs 309 120923 1600 1200 18

Zilver/grijs 309 120930 1600 1200 18

Rood/anthraciet 309 120937 1600 1200 18

Oranje/groen 309 120944 1600 1200 18

Navy/blauw 309 120951 1600 1200 18

Groen 309 120958 1600 1200 18

Grijs 309 120965 1600 1200 18

Blauw 309 120972 1600 1200 18

Blauw/grijs 309 120979 1600 1200 18

Toebehoren Kleur Artikel nr.

AKUSTIX SOLIDO M – 1 paar draagsteunen voor 
AKUSTIX Muram paneel, poedercoating, geremde 
wielen, totale hoogte 1100mm, staal 3mm

Zilver RAL9006 308 121007

Wit RAL9010 308 121196

Zwart RAL9017 308 121203

AKUSTIX MURAM | 3

AKUSTIX MURAM
Verrijdbare ‘room divider’

PET paneel met hoge geluidsabsorptie
Verkrijgbaar in verschillende kleuren
Ideaal om werkplekken van elkaar te scheiden
Makkelijke installatie via de SOLIDO M
draagsteunen, verkrijgbaar in 3 kleuren

Omschrijving PET room devider | Hoek radius 30mm | Geluidsabsorptie niveau B | 3000g/m²

Kleur Artikel nr. Hoogte Breedte Dikte in mm

Wit/grijs 309 120923 1600 1200 18

Zilver/grijs 309 120930 1600 1200 18

Rood/anthraciet 309 120937 1600 1200 18

Oranje/groen 309 120944 1600 1200 18

Navy/blauw 309 120951 1600 1200 18

Groen 309 120958 1600 1200 18

Grijs 309 120965 1600 1200 18

Blauw 309 120972 1600 1200 18

Blauw/grijs 309 120979 1600 1200 18

Toebehoren Kleur Artikel nr.

AKUSTIX SOLIDO M – 1 paar draagsteunen voor 
AKUSTIX Muram paneel, poedercoating, geremde 
wielen, totale hoogte 1100mm, staal 3mm

Zilver RAL9006 308 121007

Wit RAL9010 308 121196

Zwart RAL9017 308 121203

AKUSTIX MURAM

VERRIJDBARE ‘ROOM DIVIDER’

· Verrijdbare ‘room divider’ PET paneel met hoge geluidsabsorptie 

· Verkrijgbaar in verschillende kleuren 

· Ideaal om werkplekken van elkaar te scheiden  

· Makkelijke installatie door SOLIDO M draagsteunen, verkrijgbaar in 3 kleuren

Omschrijving Kleur Bestelcode

AKUSTIX SOLIDO M – 1 paar draagsteunen voor AKUSTIX 
Muram paneel, poedercoating, geremde wielen, totale 
hoogte 1100mm, staal 3mm

Zilver RAL9006 308 121007

Wit RAL9010 308 121196

Zwart RAL9017 308 121203

Toebehoren

Kleur Hoogte Breedte Dikte in mm Bestelcode

Wit/grijs 1600 1200 18 309 120923

Zilver/grijs 1600 1200 18 309 120930

Rood/anthraciet 1600 1200 18 309 120937

Oranje/groen 1600 1200 18 309 120944

Navy/blauw 1600 1200 18 309 120951

Groen 1600 1200 18 309 120958

Grijs 1600 1200 18 309 120965

Blauw 1600 1200 18 309 120972

Blauw/grijs 1600 1200 18 309 120979

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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SOLIDO M
Mobiele en verrijdbare steunen voor Akustix Muram room divider

Totale hoogte 1100mm
Verrijdbaar door wielen (met rem)
Vervaardigd uit hoog kwalitatief staal

SOLIDO M | 5

Technische tekeningen

Zij aanzicht Zij aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar montagesteunen voor AKUSTIX Muram, 
verrijdbaar door wielen die voorzien zijn van rem.  
Totale hoogte 1100mm, 3mm dik staal, set ver-
pakt met 2 steunen en toebehoren

Staal, poedercoating Zwart 308 121203

Staal, poedercoating Zilver 308 121007

Staal, poedercoating Wit 308 121196

SOLIDO M
Mobiele en verrijdbare steunen voor Akustix Muram room divider

Totale hoogte 1100mm
Verrijdbaar door wielen (met rem)
Vervaardigd uit hoog kwalitatief staal

SOLIDO M | 5

Technische tekeningen

Zij aanzicht Zij aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar montagesteunen voor AKUSTIX Muram, 
verrijdbaar door wielen die voorzien zijn van rem.  
Totale hoogte 1100mm, 3mm dik staal, set ver-
pakt met 2 steunen en toebehoren

Staal, poedercoating Zwart 308 121203

Staal, poedercoating Zilver 308 121007

Staal, poedercoating Wit 308 121196

SOLIDO M
Mobiele en verrijdbare steunen voor Akustix Muram room divider

Totale hoogte 1100mm
Verrijdbaar door wielen (met rem)
Vervaardigd uit hoog kwalitatief staal

SOLIDO M | 5

Technische tekeningen

Zij aanzicht Zij aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar montagesteunen voor AKUSTIX Muram, 
verrijdbaar door wielen die voorzien zijn van rem.  
Totale hoogte 1100mm, 3mm dik staal, set ver-
pakt met 2 steunen en toebehoren

Staal, poedercoating Zwart 308 121203

Staal, poedercoating Zilver 308 121007

Staal, poedercoating Wit 308 121196

SOLIDO M

VERRIJDBARE STEUNEN

· Mobiele en verrijdbare steunen voor Akustix Muram room divider 

· Totale hoogte 1100mm 

· Verrijdbaar door wielen (met rem)  

· Vervaardigd uit hoog kwalitatief staal

Omschrijving Materiaal Kleur Bestelcode

1 paar montagesteunen voor AKUSTIX Muram, verrijdbaar 
door wielen die voorzien zijn van rem. Totale hoogte 
1100mm, 3mm dik staal, set verpakt met 2 steunen en 
toebehoren

Staal, poedercoating Zwart 308 121203

Staal, poedercoating Zilver 308 121007

Staal, poedercoating Wit 308 121196

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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SOLIDO V
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 19-25mm
Installatie zonder te boren

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor werk-
blad 19-25mm voor panelen 3-20mm, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Wit 308 109744

Gegoten aluminium Zilver 308 109751

Gegoten aluminium Zwart 308 120132

4 | SOLIDO V

SOLIDO V
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 19-25mm
Installatie zonder te boren

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor werk-
blad 19-25mm voor panelen 3-20mm, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Wit 308 109744

Gegoten aluminium Zilver 308 109751

Gegoten aluminium Zwart 308 120132

4 | SOLIDO V

SOLIDO V
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 19-25mm
Installatie zonder te boren

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor werk-
blad 19-25mm voor panelen 3-20mm, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Wit 308 109744

Gegoten aluminium Zilver 308 109751

Gegoten aluminium Zwart 308 120132

Tafelklem

TAFELKLEM VOOR AKUSTIX VARIO

SOLIDO T

· Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten 

· Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming 

· Klembereik 3-20mm 

· Geschikt voor werkbladdikte: 19-25mm 

· Installatie zonder te boren

· Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten 

· Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming 

· Klembereik 3-20mm 

· Plaatsbesparend

6 | SOLIDO T

SOLIDO T
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Plaatsbesparend

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor 
panelen 3-20mm, te schroeven bovenop 
het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122617

Gegoten aluminium Zilver 308 122624

Gegoten aluminium Wit 308 122631
6 | SOLIDO T

SOLIDO T
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Plaatsbesparend

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor 
panelen 3-20mm, te schroeven bovenop 
het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122617

Gegoten aluminium Zilver 308 122624

Gegoten aluminium Wit 308 122631
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SOLIDO T
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Plaatsbesparend

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor 
panelen 3-20mm, te schroeven bovenop 
het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122617

Gegoten aluminium Zilver 308 122624

Gegoten aluminium Wit 308 122631

4329
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Omschrijving Materiaal Kleur Bestelcode

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 3-20mm, te 
schroeven bovenop het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122617

Gegoten aluminium Zilver 308 122624

Gegoten aluminium Wit 308 122631

Omschrijving Materiaal Kleur Bestelcode

1 paar tafelklemmen, geschikt voor werkblad 19-25mm voor 
panelen 3-20mm, set verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Wit 308 109744

Gegoten aluminium Zilver 308 109751

Gegoten aluminium Zwart 308 120132

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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SOLIDO F
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Montage zonder te boren

SOLIDO F | 7

Technische tekeningen

Zij aanzicht

Top

3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm, te plaatsen zonder bevestiging bovenop 
het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122988

Gegoten aluminium Zilver 308 122995

Gegoten aluminium Wit 308 123002

SOLIDO F
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Montage zonder te boren

SOLIDO F | 7

Technische tekeningen

Zij aanzicht

Top

3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm, te plaatsen zonder bevestiging bovenop 
het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122988

Gegoten aluminium Zilver 308 122995

Gegoten aluminium Wit 308 123002

SOLIDO F
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Montage zonder te boren

SOLIDO F | 7

Technische tekeningen

Zij aanzicht

Top

3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm, te plaatsen zonder bevestiging bovenop 
het werkblad, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122988

Gegoten aluminium Zilver 308 122995

Gegoten aluminium Wit 308 123002

TAFELKLEM

TAFELKLEM SOLIDO F

· Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten 

· Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming  

· Klembereik 3-20mm 

· Montage zonder te boren

8 | SOLIDO L

SOLIDO L
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 25-38mm

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm en voor werkbladdikte 25-38mm, 
set verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123030

Gegoten aluminium Zilver 308 123037

Gegoten aluminium Wit 308 123044
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SOLIDO L
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 25-38mm

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm en voor werkbladdikte 25-38mm, 
set verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123030

Gegoten aluminium Zilver 308 123037

Gegoten aluminium Wit 308 123044

8 | SOLIDO L

SOLIDO L
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 25-38mm

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm en voor werkbladdikte 25-38mm, 
set verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123030

Gegoten aluminium Zilver 308 123037

Gegoten aluminium Wit 308 123044

TAFELKLEM SOLIDO L

· Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten 

· Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming  

· Klembereik 3-20mm 

· Geschikt voor werkbladdikte: 25-38mm

Omschrijving Materiaal Kleur Bestelcode

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 3-20mm, te 
plaatsen zonder bevestiging bovenop het werkblad, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 122988

Gegoten aluminium Zilver 308 122995

Gegoten aluminium Wit 308 123002

Omschrijving Materiaal Kleur Bestelcode

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 3-20mm en 
voor werkbladdikte 25-38mm, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123030

Gegoten aluminium Zilver 308 123037

Gegoten aluminium Wit 308 123044

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken
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SOLIDO XL
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 20-52mm
Klem 90° draaibaar voor extra montage oplossingen

SOLIDO XL | 9

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm en voor werkbladdikte 20-52mm, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123009

Gegoten aluminium Zilver 308 123016

Gegoten aluminium Wit 308 123023

SOLIDO XL
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 20-52mm
Klem 90° draaibaar voor extra montage oplossingen

SOLIDO XL | 9

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm en voor werkbladdikte 20-52mm, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123009

Gegoten aluminium Zilver 308 123016

Gegoten aluminium Wit 308 123023

SOLIDO XL
Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten

Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming
Klembereik 3-20mm
Geschikt voor werkbladdikte: 20-52mm
Klem 90° draaibaar voor extra montage oplossingen

SOLIDO XL | 9

Technische tekeningen

Zij aanzicht Voor aanzicht 3D view

Omschrijving Materiaal Kleur Artikel nr.

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 
3-20mm en voor werkbladdikte 20-52mm, set 
verpakt per 2 met alle toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123009

Gegoten aluminium Zilver 308 123016

Gegoten aluminium Wit 308 123023

Tafelklem

SOLIDO XL

· Aluminium gegoten tafel klem voor AKUSTIX VARIO producten 

· Kunststof binnenwerk voor optimale bescherming Klembereik 3-20mm 

· Geschikt voor werkbladdikte: 20-52mm 

· Klem 90° draaibaar voor extra montage oplossingen

Omschrijving Materiaal Kleur Bestelcode

1 paar tafelklemmen, geschikt voor panelen 3-20mm en 
voor werkbladdikte 20-52mm, set verpakt per 2 met alle 
toebehoren

Gegoten aluminium Zwart 308 123009

Gegoten aluminium Zilver 308 123016

Gegoten aluminium Wit 308 123023

Niet uit voorraad leverbaar - Levertermijn: 3-tal weken



K A N T O O R 45

K
A

N
T

O
O

R
IN

R
IC

H
T

IN
G

9.

Luchtververser

LUCHTVERVERSER IT AIR

IT AIR is een natuurlijke luchtververser die ook in afgesloten en geklimatiseerde ruimtes 

lucht kan verversen. Effficiënte sturing via APP voor optimale monitoring.

Deze groene technologie maakt gebruik van planten, ingebouwd in meubels of tafels, 

om vervuilde lucht te filteren. De ingebouwde mechanische ventilatie zorgt voor een 

constante uitlaat van gezuiverde lucht.

Overzicht planten:

1. Sansevieria Trifasciata  

2. Spathiphyllum “Mauna Loa”  

3. Anthurium Andraeanum  

4. Aglaonema Modestum 

5. Nephrolepis exaltata 

6. Nephrolepis obliterata 

7. Aloe Vera 

8. Ficus benjamina 

9. Dracaena Marginata 

10. Epipremnum aureum

11. Liriope spicata  

12. Hedera helix 

13. Dracaena fragrans “Massangeana” 

14. Gerbera Jamesonii 

15. Rhapis excelsa  

16. Chlorophytum comosum 

17. Phoenix robelenii 

18. Chamaedorea seifrizii 

19. Philodendrum Cordatum  

20. Dieffenbachia 

21. Ficus elastica

Omschrijving Bestelcode

IT AIR (plant niet inbegrepen) AIPLW000
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CABLOXX

M e e r  d e s i g n v r i j h e i d  v o o r  a f s l u i t b a r e  m e u b e l e n

C A B L O X X
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9.

CABLOXX

· Met een compact programma biedt CABLOXX extra veiligheid en 

  tegelijkertijd grote designvrijheid

· Systeemonafhankelijke oplossing - combineerbaar met verschillende 

  lades en geleiders

· Hoge flexibiliteit - inzetbaar voor verschillende kastafmetingen

· Compatibel met alle bewegingstechnologieën

· Onbeperkt verstelcomfort

· Te gebruiken zowel bij ANTARO, LEGRA, MERIVO als Ta'OR lades

· Sleutelplan mogelijk

1a

1b

1c

1d

2

3a

3b

3c

4

Sluitstang

Afstandsstuk

Opvulstuk

Opname voor slot

Vergrendeleenheid

Sluitkast

Frontstuk voor sluitkast

Afdekkap voor sluitkast

Slot

Omschrijving Bestelcode

Slot centrale sluiting CABLOXX (cylinder apart) 0499 1181.000

Sluitkastset (opbouw lade) lichtgrijs CABLOXX CAB.Z80.000SG

Sluitkastset (opbouw lade) zijdewit CABLOXX CAB.Z80.000SW

Sluitkastset (opbouw lade) zwart CABLOXX CAB.Z80.000SZ

Sluitkastset (opbouw lade) oriongrijs CABLOXX CAB.Z80.000SO

Vergrendeleenheid CABLOXX LINKS CAB.Z80.000VL

Vergrendeleenheid CABLOXX RECHTS CAB.Z80.000VR

Sluitstangset CABLOXX tot corpushoogte 600mm (set) CAB.Z80S0560

Sluitstangset CABLOXX tot corpushoogte 800mm (set) CAB.Z80S0760

Sluitstangset CABLOXX tot corpushoogte 1300mm (set) CAB.Z80S1260

Synchronisatieset corpus >600mm (OPTIE) CABLOXX CAB.Z80V000A

Synchronisatiestang corpus >600mm (OPTIE) CABLOXX CAB.Z80V1163W

SLOTSYSTEEM VOOR ANTARO, LEGRA, MERIVO EN TA’OR LADES
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Voor passende cylinder, check hoofdstuk 3

CABLOXX

Bestelinformatie - flexibel om in te korten

1. SLUITSTANGSET

4. OPTIONELE SYNCHRONISATIESET *

2. VERGRENDELEENHEID

3. SLUITKASTSET

5. OPTIONELE SYNCHRONISATIESTANG *

Omschrijving Bestelcode

Tot corpushoogte 600mm CAB Z80S0560

Tot corpushoogte 800mm CAB Z80S0760

Omschrijving Bestelcode

Synchronisatieset CAB Z80V000A

Omschrijving Bestelcode

Rechts CAB Z80.000VR

Links CAB Z80.000VL

Omschrijving Bestelcode

Om in te korten CAB Z80V1163W

Omschrijving Bestelcode

SW-M zijdewit mat CAB.Z80.000SW

WGR Lichtgrijs CAB.Z80.000SG

OG-M oriongrijs mat CAB.Z80.000SO

TS-M terrazwart mat CAB.Z80.000SZ

Bestaat uit:

1a | 1x sluitstang, symmetrisch

1b | 1x opvulstuk om in te korten

1c | 1x afsluitstuk

1d | 1x opname voor slot

       1x boormal voor afsluitstuk

       1x montagehandleiding

Snijmaat sluitstang: Binnenhoogte BH - 2 mm

Bestaat uit:
3a | 1x sluitkast
3b | 1x sluitkast-frontstuk
3c | 1x Afdekkap voor sluitkast

Snijmaten: Binnenbreedte BB - 7 mm

* Bij gebruik van een synchronisatie zijn  
  twee sluitstangensets nodig

Aanbevolen voor corpusbreedtes > 600 mm 
in combinatie met sluitfunctie

Bestaat uit: 
2x opname voor synchronisatie 
2x hendel voor synchronisatie 
* Bij gebruik van een synchronisatie zijn  
  twee sluitstangensets nodig

SLOTSYSTEEM VOOR ANTARO, LEGRA, MERIVO EN TA’OR LADES
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9.

CABLOXX

· Centrale sluiting CABLOXX

· cylinder apart te bestellen

SLOT CABLOXX

PLANNING

Omschrijving Bestelcode

Centrale sluiting CABLOXX 0499 1181.000 
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Inbouwruimte sluitstang en synchronisatie Infreesmaat sluitstang

Inboormaat sluitstang

Optionele inboormaat opname  
voor synchronisatieMinimale fronthoogte

Minimale
fronthoogte
[min. FH]

Hoogte

N M K B C D F

TANDEMBOX 111 126 156 183 215 247 -

LEGRABOX 107 132 170 - 221 - 285

Bij voeg [V] van 2mm
Geldig voor BLUMOTION geleiders

SLOTSYSTEEM VOOR ANTARO, LEGRA, MERIVO EN TA’OR LADES
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